

物产中大董事长王挺革：2017年深耕大流通 壮大新业态

“中国经济长期向好的基本面没有改变，我们要进一步认清形势，坚定信心，始终保持清醒头脑，蹄疾步稳，行稳致远。”在1月21日的物产中大集团年会上，董事长王挺革表达了在2017年要“撸起袖子加油干”的决心。

2016年是物产中大集团以上市公司运行的第一个完整年，也是提质增效年和“二次混改”启动年。他说，去年的工作成绩有成效、有亮点，来之不易。在成绩的背后，是对主业的聚焦、商业模式的创新、改革的深入推进，以及去库存的决心举措。

面对2017年内外经济形势，王挺革认为，有能力、有本质的优秀企业和企业家，总是能善于应对、化险为夷，并且能在危机中寻求商机。

抓主业主动去库存

“变”为天下之常道，“不变”只有死路一条。国企的根本出路在于改革，物产中大在2016年给出的答案是聚焦主业深化改革。

“主业相当于一棵树的主干，只有主干挺拔，才能长成参天大树。只有主业具备良好的核心能力，且有剩余资源寻求扩张或财务投资收益时才考虑有限多元。企业可以开展多项业务，但核心业务不能散；可以搞多元化经营，但不可以搞多核心化经营。用核心业务带动其他业务，用其他业务促进核心业务，这是先进企业的成功之道。”在物产中大集团年会上，王挺革说，主业决定着方向，决定企业的重心和企业发展的成就，聚焦主业是企业发展的正道。

“中国经济长期向好的基本面没有改变，我们要进一步认清形势，坚定信心，始终保持清醒头脑，蹄疾步稳，行稳致远。”

“在1月21日的物产中大集团年会上，董事长王挺革表达了在2017年要“撸起袖子加油干”的决心。



物产中大董事长王挺革在集团年会上发言。

“流通4.0”是物产中大在互联网大潮下打造的新模式，也是物产中大“一体两翼”战略中流通核心主业的商业模式。在2016年，集团实现流通板块营收1971.8亿元，其中以钢铁、汽车、外贸、化工等电商平台为代表的流通新业态规模占比51%以上。通过深入践行“流通4.0”，做好国内外“两种资源、两个市场”，在“互联网+集成服务”的产业电商平台构建、集购分销模式巩固、海外市场拓展等方面取得新成效。

去年下半年，物产中大为了更好聚焦主业，主动去库存，转让处于盈利状态的房地产业务——地产板块15家公司股权投资资产包以总价13.51亿元转让给阳光城集团，同时阳光城集团承接15家标的公司合计91.18亿元应付债务，此举共回笼现金104.69亿元，实现了股东利益最大化。

补短板再上新台阶

企业要善于居安思危，尤其面对危机四

伏的市场环境，企业经营者更应认清形势，找准问题。

王挺革认为，不论是世界经济，还是国内形势，现在都不容乐观。他说，世界经济仍处于缓慢复苏的进程中，全球增长动能不足，经济治理滞后，全球发展失衡，外部需求低迷的态势仍将延续；从国内宏观经济大势看，“三期叠加”的经济新常态和供给侧结构性改革，将会是当前和今后一个时期经济工作的大逻辑和方向，经济增长下行与系统性风险上升压力并存，产能过剩和需求结构升级矛盾突出，经济增长内生动力不足。

“面对重重危机，有能力、有本质的优秀企业和企业家，总是能善于应对、化险为夷，并且能在危机中寻求商机、趁‘危’夺‘机’。”王挺革说，在危机中藏着诸多机遇，比如新技术革命正有力推动全球经济结构调整，各类新型供给能力迅速形成，产能过剩带来众多业务重组机会，现代服务业面临新增长契机，“一带一路”拉动国际市场开拓，积极的财政政策和稳健的货币政策持续实施。

在他眼里，中国经济长期向好的基本面没有改变，企业通过补足自身的短板，依然可以在2017年再上一个新的台阶。

加油干打造新格局

“一分规划，九分实施”。对于2017年的工作，王挺革说集团已出台了“十三五”规划，如今到了将规划转化为现实生产力的时候。

今年，物产中大以产业生态组织者为目标，推进打造“一体两翼”。围绕商贸流通业、金融服务和高端实业，做强四大领域——即“大流通”、“大健康”、“大公用”、“大资管”，形成若干个“大平台+小前端”的事业综合体，通过“平台公司+创业基金”的模式形成合伙创业的体制机制，推动物产中大集团成为企业组织模式创新的引领者。

值得一提的是，物产中大选择市场刚需、现金流稳定持续的医药健康和环保能源产业作为培育主业，从而增强企业发展后劲。尤其是医疗健康方面，物产中大不仅要打造集研发、生产、销售为一体的涵盖原料药和制剂、医药服务的综合性医药企业集团，而且将以绍兴、台州、湖州和杭州等地市的公立医院作为工作重心，初步实现省内全布局，逐步实现对旗下医疗资源的企业化运作、专业化管理、市场化服务。此外，物产的长乐创龄健康小镇项目，春风长素质教育基地，以及中大银泰城和项目都将陆续登场。

“规划再美，也只是一座大厦的蓝图，我们要做的，是让蓝图变为真实的大厦。”王挺革说。（金梁）

绵阳大龙网：为“绵阳造”出海 打造国际大通路

“多亏了绵阳大龙网‘经纪人’的帮助，我们公司产品才能有机会走出国门。”绵阳得谷汽车科技有限公司总经理尚钟文告诉记者，他们公司主要生产智能车衣，这还是首次接触到海外买家。在绵阳大龙网的努力下，公司出口的这批产品很快就完成了报关手续，已被放行离港，将正式摆上加盟商的货架，与迪拜买家见面。

这只是绵阳制造通过绵阳大龙网平台走出去的一个缩影。2016年，有很多绵阳企业已经通过绵阳大龙网，进军加拿大、俄罗斯等海外市场。“今年，绵阳大龙网把外贸经纪人的角色做得更好，帮助更多的‘绵阳造’产品走向世界。”绵阳大龙网网络科技有限公司总经理曹崇明对此信心满满。

小馆有着大实力 “绵阳造”不愁销

去年6月30日，绵阳网贸馆正式落户绵阳高新区，作为绵阳进出口交易展示中心重要一端，网贸馆聚集了绵阳企业生产的优秀产品，结合海外市场布局的大卖场和OSellApp完成订单交易，并直接将市场情况提供给企业，大龙网帮助绵阳越来越多的企业逐步释放自己的外贸潜能。

北川羌族自治县和谐旅游开发有限公司主要经营具有民族特色的草编产品，羌绣、装饰画等产品皆是纯手工制作，具有非常浓厚的羌族文化和民族特色。

据曹崇明介绍，该公司近期将出口近30万元的货品到加拿大，现产品已经打包完毕。虽然产品还没离港，但大龙网海外团队已完成帮助其开拓采购商和渠道的任务，这批货还没到加拿大就已经找到了采购商。

配合绵阳网贸馆，一方面，大龙网海外本土化团队开辟渠道，帮助绵阳商品直击本土市场，为绵阳创造良好的市场环境，让“绵阳造”足不出户获取全球订单，并通过大龙网的供应链体系，直接联通海外销售渠道；另一方面，海外本土化运营在销售中收集数据，在调研中整理反馈，通过大龙网大数据体系和OSellApp直接将市场情况提供给企业，帮助他们以需定产。

小渠道开辟大市场 打造便捷外贸新渠道

为更好服务企业，提升通关效率，在网贸馆建成的同时，绵阳跨境电商监管中心也正式启动。

通过“监管前置”、“可视化监控”、“大数据溯源”三位一体服务，监管中心为推动各监管部门之间、与国际口岸实现“互互”提供基础数据，将通关时间由7天缩短为1天。如今，大龙网依托这条互联网高速公路，帮助更多的自主创业者及周边企业，实现阳光化、高效率进出口，解决后端外贸服务之忧。

经过半年的试运营，绵阳网贸馆已完成进口业务近千万人民币，让绵阳市民更方便快捷采购海外优质产品。面对跨境电商对传统通关模式带来的新挑战，在成都市公共服务平台出口端升级、改造期间，大龙网通过利用自身平台及资源，尝试帮助绵阳出口逾200万人民币。

同时，大龙网整合了海外各行业线下店铺渠道，推出渠道宝，让制造商的产品出现在千千万万的海外店铺里，让千万海外店铺成为制造商的渠道商。借助大龙网，绵阳企业能直接掌握当地市场渠道，掌握当地市场流量。

曹崇明表示，今年将帮助绵阳及川内100家以上的外向型企业通过大龙网平台实现转型升级，促进绵阳的外向型企业通过大龙网平台直接对接海外需求，解决企业的融资难、渠道难、销售难问题，在绵阳完成5000万—1亿美元贸易额落地，当好“绵阳造”的外贸经纪人。（中新网）



法律提示：本刊仅为供需双方提供信息平台，所有信息均为刊登者自行提供，客户交易前请查验相关手续和证照，本刊不对所刊登信息及结果承担法律责任。

●金牛区好省省易建材经营部(统一社会信用代码915101070521510053D)决定减少注册资本，由原(人民币)叁仟元减少到(人民币)叁仟元。请债权人自本公告发布之日起45日内向我公司申报债权。特此公告。

●青羊区麦莉斯西饼店营业执照正本、副本(注册号:510105600209632);组织机构代码证正本、副本(代码:L42882067);税务登记证正本、副本(税号:510105L42882067)均遗失作废。

●金牛区好省省易建材经营部(统一社会信用代码915101070521510053D)决定减少注册资本，由原200万元减少至100万元，请债权人自本公告见报之日起45日内向我公司申报债权。特此公告。

●成都国策企业管理咨询有限公司(注册号:28971761-3)经股东会决议决定注销，请债权人自本公告见报之日起45日内向我公司申报债权。特此公告。

●青羊区麦莉斯西饼店营业执照正本、副本(注册号:510105600209632);组织机构代码证正本、副本(代码:L42882067);税务登记证正本、副本(税号:510105L42882067)均遗失作废。

海南民企在“一带一路”中寻商机 大手笔并购海外油气资产

记者9日从海南省相关部门获悉，海南民营企业洲际油气，在“一带一路”建设中寻找商机，三年内连续实施海外油气资产并购交易，从一个名不见经传的房地产公司蜕变为国际独立石油公司，并跻身民营上市石油公司的前列。

洲际油气原名海南正和实业集团股份有限公司，1984年成立，1996年在上海证券交易所上市，是一家根植并成长于海南的本土民营企业。2014年之前，洲际油气还是一家房地产企业。2014年起，洲际油气通过一系列资本及项目运作收购海外油气资产。当年出资5.26亿美元收购哈萨克斯坦马腾石油公司95%股份，2015年出资3.5亿美元收购哈萨克斯坦克山石油公司100%股份。2016年，洲际油气通过资本运作，成为加拿大班克斯公司股东。班克斯公司在阿尔巴尼亚拥有两块油田，其前身为阿尔巴尼亚国家石油公司，是阿尔巴尼亚最大的工业企业，这笔收购也让洲际油气一跃成为国内最大民营石油生产商之一。当年12月，洲际油气出资2.23亿港元认购安东油田服务2.22亿股份，占安东集团定增后总股本的8.33%，并与安东油田服务、惠博普达成《深度合作战略合作协议》。

洲际油气董事长姜亮表示，洲际油气借“一带一路”建设带来的商机，专注油气，坚持“项目增值+项目并购”双轮驱动战略，通过三步走，实现了横向和纵向两个纬度发展。

姜亮介绍，洲际油气在丝绸之路经济带上的哈萨克斯坦共和国，先后完成了马腾公司和克山公司的收购，在当地投资14亿美元用于勘探和开发，安排当地800多名员工就业。2016年马腾公司在卡拉油田部署的第一批5口水井顺利完钻，油田开发技术方面取得重大突破，成为哈萨克斯坦阿特劳州这一世界级大油区内首家成功完钻水井平的石油公司。

记者注意到，洲际油气收购班克斯石油公司，班克斯石油公司的油田资产位于阿尔巴尼亚，阿尔巴尼亚既是“一带一路”国家，也是“中国-中东欧”国家合作机制成员国。

此外，洲际油气收购哈萨克斯坦油气运输公司50%股权及收购油服公司安东油田服务8.33%股份。通过收购油气运输公司和战略参股油田服务公司，洲际油气实现了在油气领域的纵深发展，通过融合油公司、技术服务及工程建设公司力量，强强联合，形成油气产业联盟，一定程度上降低原油市场价格波动对公司生产经营的影响，增强公司整体抗风险能力。（付美斌）

兴乐开足马力冲刺“开门红”



兴乐集团员工在生产线上忙碌的场景。

撸起袖子加油干，闻鸡起舞赶早春。春节长假刚过，年味还未散去，兴乐集团已经投入紧张的生产当中，开足了马力赶订单，力争实现“开门红”。截至目前，兴乐已接到了恒大集团、江苏省电力公司、浙江省电力公司、福建省电力公司、内蒙古伊泰煤炭股份有限公司等多个单位的订单。

在丽水兴乐电缆公司(以下简称丽水公司)车间里，数条生产线马力全开，正满负荷地进行生产。“我们早在2月2日(正月初

六)就已经开始赶订单了”。丽水公司相关负责人表示，由于年前订单下得较集中，刚巧又撞上春节放假，很多外地员工赶回家过年，所以正月初开工过来，员工们就一直在赶工期。

兴乐集团董事长兼总裁虞文品勉励各部门充分发挥特别能吃苦，特别能战斗的精神，坚定信心，全力配合，做好生产，按时交货，确保一季度顺利实现开门红。（施富雷）

国美地产总裁于星旺：做地产不创新是没有生命力的

30岁，在孔子心中是而立之年，意味着人的事业要一定的基础；30岁，对国美控股集团而言则是风云兼程，迎接新起点、新挑战、新征程的重大时刻。2017年国美控股集团迎来了成立“30周年”，更提出“6+1”战略模式，而对于国美控股集团地产板块而言，2017年亦是其全面爆发的一年。

对此，国美控股集团地产板块总裁于星旺指出：“国美三十周年提出了‘6+1’新战略，地产板块也紧随国美控股集团的步伐。现在做地产，如果不去创新，不去调整战略，是没有生命力的，也是没有市场的。”

作为国美控股集团的一名老人，于星旺可谓见证了国美控股集团地产板块的发展过程。坐在自己位于鹏润大厦18层的办公室中，指着窗外车水马龙的霄云路，于星旺笑道：“当年我们开发鹏润大厦的时候，这边都是泥地想要找个好餐厅吃饭都难。随着鹏润大厦的建成不但吸引了众多有实力的公司进驻鹏润大厦，更带动了周边商圈的兴起。”

弹指一挥间，从1996年开始布局房地产开发领域的国美控股集团地产板块，已经开发并持有高档写字楼、高档商业综合体、高档住宅小区、现代化产业基地等多种物业类型，而鹏润大厦、鹏润家园、国美第一城及国美商都更成为了国美控股集团地产板块的代表之作。

在过去，国美控股集团地产业务以开发住宅项目为主，而根据房地产市场的发展趋势以及自身对地产形式的判断，地产业务进行了全新的战略规划。

2016年5月，国美控股集团内部对地产业务做出战略调整，将旗下的国美地产、玖



号置业、三亚旅业、金尊地产及申福投资等地产公司统一整合为国美控股集团地产板块。地产板块将主要在一、二线城市及经济发达的地区布局，以新型的文化商业综合体的开发和持有为主要模式，并辅以超5A标准的高档办公智能商务写字楼以及满足办公需求的酒店式公寓。

“未来国美控股集团地产板块将以商务办公城市综合体、娱乐化商业地产、中高端住宅为主要发展方向，研发出自己特色的主题产品，为形成集团地产品牌打下基础，形成新的利益增长点。”于星旺指出，“在城市综合体项目建设上，会增加消费者的体验感，把文化、体验、场景融合在一起，比如在长沙建设中的湘江玖号，虽然还没正式开业，但就举办了湘江音乐节，不仅打响了湘江玖号的招牌，更体现了国美控股集团地产板块文化营造的美誉度。同时，地产板块还将发力物流地产，不仅拥有存储功能还推出

零售功能，以更低的价格让消费者得到实惠。此外，养老地产也是地产板块未来要发力的重要着力点，为老人提供更好的服务、医疗、配套，让老人真正享受到晚年的快乐。”

对于国美控股集团地产板块的转型谋变之路，于星旺坦言到：“中国房地产的黄金时代已经过去了，购房需求的主力也将逐渐从刚需向改善性需求转变。需求结构发生变化的同时，土地价格在不断上涨，而民众却期待房价下降，这也意味着住宅开发的利润空间在不断被压缩。国美控股集团地产板块的优势已然不在住宅地产开发上，更多地是来源于文化商业综合体。所以我们选择了这样全新的发展道路！”

在于星旺的眼中，国美控股集团地产板块要走向通往星辰大海的征程。面向未来，全力前行。（中国新闻网）

便民服务 QQ: 2581962219 广告热线 028-69959066

独家代理机构: 四川博纳文化传播广告有限公司 收费标准: 45元/行/天(13字1行) 地址: 红星路二段70号四川报业集团3楼310A

●北京晋枫(成都)律师事务所遗失普票1份，发票代码5100152320，发票号码08586047，声明作废。

●王多成、袁华遗失建安发蜀洲洲3-2-1104购房收据，收据号00231072.0023114.00231073，声明作废。

●王芳、李江林遗失建安发天府蜀洲4-1-2704购房收据，收据号00084465，声明作废。

●四川迪生消防装饰工程有限公司，严忠清企业主要负责人，川建安A(2011)0001744，遗失436号，声明作废。

●王军遗失建安发中央蜀洲1-1-2902购房收据，收据号00215571，声明作废。

●成都好品质汽车销售有限公司(注册号510105000522191)经股东会决议决定注销，请债权人自本公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权。特此公告。

2017年2月14日

●成都易强投资管理咨询有限公司(统一社会信用代码91510106060067389P)经股东会决议决定注销，请债权人自本公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权。特此公告。

●高新区来两根串串店(税务登记证号:51222419730326802)不慎将卷式发票(代码:151011635001,发票号:09951538.09951539.09951657)遗失，特此声明作废。

●成都世纪非红科技有限公司(统一社会信用代码915101010592077174C)营业执照正本不慎遗失，声明作废。

●罗允源身份证号511025197601066559,土建施工员(证书编号:51161010003312,专业:建筑与市政工程)遗失作废。

●成都市蜀峰矿产资源咨询有限公司(统一社会信用代码91510105790036453G)经股东会决议决定注销，请债权人自本公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权。特此公告。

●四川汇创建丰资产管理有限公司(统一社会信用代码:510108470525),财务专用章(编号:5101008470524),法人章王建丰(编号:5101008470526)遗失作废。

●成都舜升科技有限公司(注册号:510109000432629)决定注销，请债权人自本公告见报之日起45日内向我公司申报债权。特此公告。

●成都海铭管理咨询有限公司已于2017年1月10日变更了法人及股东，原法人付子卿变更为张方枫，自变更之日起，公司所产生的所有税务及债权债务与原法人及股东无关。

●金牛区好省省易建材经营部(统一社会信用代码915101070521510053D)决定减少注册资本，由原(人民币)叁仟元减少到(人民币)叁仟元。请债权人自本公告发布之日起45日内向我公司申报债权。特此公告。

●青羊区麦莉斯西饼店营业执照正本、副本(注册号:510105600209632);组织机构代码证正本、副本(代码:L42882067);税务登记证正本、副本(税号:510105L42882067)均遗失作废。